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年　　月　　日
宇部市長　様

申込者誓約書

私は、姉妹都市短期留学支援事業の目的を理解し、参加生徒となったときは、次の事項を遵守することを誓います。
１　本事業に積極的に取り組み、参加生徒としてふさわしい言動をとります。
２　留学時には、現地の法令や現地校の規則を遵守し、引率者等の指示に必ず従います。
３　本事業に関連する行事に全て参加します。
４　帰国後は、宇部市の国際交流及び多文化共生イベント等に積極的に協力します。
５　本事業に関する活動に際し撮影、録音等された写真、動画、音声、著作物は、印刷物・インターネット等、宇部市が発信する媒体において、宇部市が自由に無償で使用することに同意します。
６　本事業への参加を通じて知った関係機関及び関係者等の秘密情報並びに個人情報、その他の秘密を守り、他に漏らさず、不正な使用・開示をしません。
７　応募時に提出した個人情報に変更が生じた場合には、速やかに宇部市に届け出ます。また、本事業への参加等に影響を与える可能性のある事象（体調不良による在籍する高等学校等の長期欠席など）、問題（在籍する高等学校等における出席停止や懲戒処分など）等が発生した場合も、当該の事象、問題等が発生した時点で速やかに宇部市に届け出ます。
８　在籍する高等学校等の長が、本事業への参加に影響を与えるような心身の故障などを認めた場合や、出席停止又は懲戒処分などを行った場合、当該学校長がその内容・事実を宇部市に報告する場合があることに同意します。

住所　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

生徒氏名（自署）　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿



保護者承諾書

私は、姉妹都市短期留学支援事業の目的を理解した上で、上記生徒の参加に同意します。

保護者氏名（自署）　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿　　続柄＿＿＿＿＿＿
